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ENQUÊTE
BAROMÈTREPERSONNALITÉS POLITIQUES

29 au 30 novembre 2022



Etude réalisée auprès d'un échantillon de 2172 personnes représentatif de la population âgée 

de 18 ans et plus.

L'échantillon est réalisé selon la méthode de quotas, au regard des critères de sexe, d'âge, de 

catégorie socioprofessionnelle, du type de communes et des régions de résidence.

Questionnaire autoadministré en ligne.

Interviews réaliséesdu 29 au 30 novembre 2022. Les répondants ne sont pasrémunérés.
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Marges d’erreur appliquées aux résultats

Aucune reprisedecesondage nepeut être faite sansprécisionde lamention relative auxmarges 

d’erreur. En casde reprisede ce sondage,merci de mentionner le nom de Cluster17.

Pour un pourcentage de
5 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 95 %

2 172 personnes 0,9 1,3 1,7 1,9 2,1 2,1 2,1 1,9 1,7 1,3 0,9
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RÉSULTATS



1. Marine LePen

2. Jean-Luc Mélenchon

3. EmmanuelMacron

4. François Ruffin

5. Jordan Bardella

6. Marion Maréchal

7. Eric Zemmour

8. Philippe Poutou

9. Clémentine Autain

10. EdouardPhilippe

11. ElisabethBorne

12.Nicolas Dupont Aignan

13. Bruno Le Maire

14.Olivier Faure

15. FabienRoussel

16. RachidaDati

17. Eric Ciotti

18. Laurent Wauquiez

19.Carole Delga

20. Sandrine Rousseau

21.Jean Castex

22. Yannick Jadot

23. François Hollande

24.Gérald Darmanin

25.François Bayrou

Pour chacune des personnalités politiques suivantes,dites-
nous si vous la soutenez, si vous éprouvez de la sympathie 
pour elle,si vous ressentez de l’indifférenceàson égard, si 

vous la rejetezou si vous ne laconnaissezpas

QUESTIONS
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BAROMÈTRE DES PERSONNALITÉS POLITIQUES
Ensemble des français

Rang Personnalité Soutien Evolution Sympathie Soutien+Sympathie Evolution Rejet Indifférence Ne connait pas Indifférence+ Ne connait
pas

1 MarineLe Pen 14% -2% 16% 30% -2% 55% 14% 0% 14%

2 Jean-Luc Mélenchon 14% = 14% 28% +3% 59% 13% 1% 13%

3 Emmanuel Macron 14% -3% 11% 25% -3% 60% 15% 0% 15%

4 François Ruffin 13% +1% 25% 38% +4% 32% 18% 12% 30%

5 Jordan Bardella 11% = 14% 24% -2% 54% 13% 9% 22%

6 MarionMaréchal 11% -1% 13% 23% -3% 62% 13% 2% 15%

7 Eric Zemmour 11% +2% 10% 21% = 67% 11% 1% 12%

8 PhilippePoutou 9% +1% 23% 32% +1% 43% 22% 3% 25%

9 ClémentineAutain 8% = 13% 22% +5% 49% 17% 13% 29%

10 Edouard Philippe 7% -1% 25% 32% -2% 39% 28% 1% 29%

11 ElisabethBorne 7% -2% 14% 21% -2% 50% 28% 1% 29%

12 Nicolas Dupont Aignan 6% +1% 15% 21% = 56% 21% 2% 23%

13 Bruno Le Maire 5% -2% 15% 21% -1% 52% 25% 2% 27%

14 Olivier Faure 5% = 14% 19% +2% 39% 27% 15% 42%

15 Fabien Roussel 4% = 31% 34% -1% 30% 30% 6% 36%

16 Rachida Dati 4% = 19% 24% = 47% 28% 1% 30%

17 Eric Ciotti 4% -1% 13% 17% -3% 60% 18% 4% 23%

18 Laurent Wauquiez 4% -1% 12% 16% -1% 56% 24% 3% 28%

19 Carole Delga 4% +1% 11% 15% +1% 28% 18% 40% 57%

20 Sandrine Rousseau 4% = 9% 14% +4% 66% 14% 6% 20%

21 Jean Castex 3% Nouveau 22% 25% Nouveau 40% 33% 1% 34%

22 Yannick Jadot 3% = 15% 18% +1% 43% 35% 4% 39%

23 François Hollande 3% Nouveau 16% 18% Nouveau 50% 31% 0% 32%

24 Gérald Darmanin 3% -2% 9% 13% -3% 63% 23% 1% 24%

25 François Bayrou 2% Nouveau 15% 17% Nouveau 45% 38% 1% 39%

29 au 30/11/2022www.cluster17.com



REDRESSEMENT



Brut Redressé1er tour de la présidentielle 2022

Anne HIDALGO 1,5% 1,8%

Emmanuel Macron 27,7% 27,8%

Eric ZEMMOUR 10,2% 7,1%

Fabien ROUSSEL 4,0% 2,2%

Jean-Luc MÉLENCHON 24,2% 22,0%

Marine LE PEN 16,9% 23,1%

Nicolas DUPONT-AIGNAN 1,9% 2,1%

ValériePECRESSE 5,1% 4,8%

Yannick JADOT 5,3% 4,4%

Jean Lassalle 1,9% 3,1%

Nathalie ARTHAUD 0,5% 0,7%

Philippe Poutou 0,9% 0,9%

REDRESSEMENT
POLITIQUE

Proportion Effectif

Abstention, blancs, nuls, non-inscrits 6,3% 137

NSP 0,9% 19 8



Sexe Brut Redressé Catégorie Socio-Professionnelle Brut Redressé

Hommes 47,2% 46,3% Agriculteurs 0,8% 0,7%

Femmes 52,8% 53,7% Artisans, commerçants, chefs d’entreprise 3,4% 4,3%

Âge Brut Redressé Cadres et professions intellectuelles

supérieures
9,8% 9,2%

18-24 ans 9,8% 9,3% Professions intermédiaires 15,9% 15,7%

25-34 ans 12,0% 14,5% Employés 15,3% 18,2%

35-49 ans 21,8% 23,9% Ouvriers 8,7% 12,4%

50-64 ans 25,5% 25,2% Retraités 33,8% 26,7%

65-74 ans 23,1% 17,7%

Inactifs 12,3% 12,8%

75 ans et + 7,8% 9,4%

REDRESSEMENT

SOCIOLOGIQUE
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Région Brut Redressé

Région Brut Redressé Ile de France 22,9% 18,6%

Auvergne-Rhône Alpes 11,6% 11,4% Normandie 3,9% 4,6%

Bourgogne Franche Comté 3,6% 4,0%
Nouvelle-Aquitaine 10,5% 9,1%

Bretagne 4,6% 5,4%
Occitanie 10,2% 9,4%

Centre-Val de loire 3,6% 3,6% Pays de la loire 4,4% 6,0%

Français établis hors de France 2,1% 2 ,2% Provence-Alpes-Côte d'Azur 8,3% 7,9%

Grand Est 6,9% 8,1% Corse 0,4% 0,3%

Hauts de France 6,5% 8, 6% Outre mer 0,8% 0,8%

Catégoried’agglomération Brut Redressé

< 3000 habitants 30,0% 31,0%

3 000 à 9 999 habitants 18,3% 17,9%

10 000 à 29 999 habitants 17,0% 18,3%

30 000 à 99 999 habitants 18,0% 16,6%

> 100 000 habitants 16,7% 16,1%
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